



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO  
AMAPÁ PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E  
INOVAÇÃO PROGRAMA QUALIFICA MAIS PROGREDIR

**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 24/2022 – PROEPPI/IFAP**

**SELEÇÃO DE ALUNOS BOLSISTAS PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS  
REMANESCENTES PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E  
CONTINUADA (FIC) NO ÂMBITO DO PROGRAMA QUALIFICA MAIS  
PROGREDIR**

**RETIFICAÇÃO 01**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá (IFAP), por meio da PróReitoria de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROEPPI) e do Programa Qualifica Mais Progredir, no uso de suas atribuições legais, considerando a Lei nº 11.892 de 29 de Dezembro de 2008, Lei nº 12.513 de 26 de Outubro de 2011 e alterações e a Portaria MEC nº 817, de 13 de agosto de 2015, **resolve retificar e incluir tabelas** ao edital de seleção de Alunos Bolsistas para o preenchimento das vagas remanescentes para Curso de Formação Inicial e Continuada no âmbito do Programa Qualifica Mais Progredir – Setec/MEC, nos termos a seguir especificados.

ONDE-SE LÊ:

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

1.1 As vagas remanescentes para os cursos FIC, serão conforme o quadro abaixo:

<b>CURSO</b>	<b>LOCAL</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>TURNO</b>	<b>HORÁRIO DE AULA</b>
Microempreendedor Individual	Santana	50	Noturno	Segunda a Sexta-Feira 18:45 às 21:55

**LEIA-SE:**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

1.2 As vagas remanescentes para os cursos FIC, serão **distribuídas por chamadas**, conforme os quadros abaixo:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO  
AMAPÁ PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E  
INOVAÇÃO PROGRAMA QUALIFICA MAIS PROGREDIR

**1.1.2 - 1º Chamada pública:**

<b>CURSO</b>	<b>LOCAL</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>TURNO</b>	<b>HORÁRIO DE AULA</b>	<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO E MATRÍCULA</b>
Microempreendedor Individual	Santana	50	Noturno	Segunda a Sexta-Feira  18:45 às 21:55	08 a 09 de setembro

**1.1.3 - 2º Chamada pública:**

<b>CURSO</b>	<b>LOCAL</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>TURNO</b>	<b>HORÁRIO DE AULA</b>	<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO E MATRÍCULA</b>
Microempreendedor Individual	Santana	30	Noturno	Segunda a Sexta-Feira  18:45 às 21:55	20 a 21 de setembro

ONDE-SE LÊ:

2.6. Para realizarem a **inscrição e matrícula**, os candidatos deverão comparecer aos *Campi/Polos* com endereços descritos na tabela abaixo nos horários de **9h às 12h e 14h às 17h**, **no dia 08 a 09 de Setembro de 2022**,

<b>MUNICÍPIO</b>	<b>ENDEREÇO</b>
Santana	<i>Campus</i> Santana, endereço: Rodovia Duca Serra, n. 1133, Bairro Fonte Nova. CEP: 68.925- 000 – Santana - AP

**LEIA-SE:**

2.6 Para realizarem a **inscrição e matrícula**, os candidatos deverão comparecer ao *campi/Polo*, **no endereço, nos horários e dias, conforme informado nas tabelas abaixo:**



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO  
AMAPÁ PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E  
INOVAÇÃO PROGRAMA QUALIFICA MAIS PROGREDIR

CHAMADA PÚBLICA	HORÁRIO	DIA DE CONFIRMAÇÃO INSCRIÇÃO E MATRÍCULA
1º Chamada Pública	9h às 12h e 14h às 17h	08 a 09 de Setembro de 2022
2º Chamada Pública	9h às 12h e 14h às 17h	20 a 21 de Setembro de 2022

MUNICÍPIO	ENDEREÇO
Santana	Campus Santana, endereço: Rodovia Duca Serra, n. 1133, Bairro Fonte Nova. CEP: 68.925- 000 – Santana - AP

Macapá-AP, 15 de Setembro de 2022

---

**Diego Aparecido Belo Cabral da Silva**

Comissão de Seleção de Discentes para  
vagas remanescentes o Programa Qualifica

Mais Progredir do Instituto Federal de  
Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá  
PORTARIA Nº 1458/2022 - GAB/RE/IFAP

---

**Romaro Antonio Silva**

Pró-Reitor de Extensão, Pesquisa, Pós -  
Graduação e Inovação do IFAP  
Portaria nº 754/2020-GAB/RE/IFAP